



## Перед судом предстанет бывший бухгалтер администрации села по обвинению в растрате вверенного имущества



Гунибским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного бухгалтера администрации МО «Село Аймаки» Гергебильского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата вверенного имущества).

По версии следствия, с марта 2015 года по декабрь 2017 года обвиняемый из корыстной заинтересованности, имея умысел на хищение бюджетных средств путем растраты вверенных ему денежных средств, находящихся на счету администрации, используя свое служебное положение, создал в комплексном финансовом программном обеспечении для автоматизации учёта финансово-хозяйственной деятельности предприятий подложные заявки на кассовые расходы на общую сумму около 350 000 рублей, где получателем указал трех местных жительниц, которые фактически в администрации муниципалитета не работали.

Затем, заверив заявку своей электронно-цифровой подписью и неправомерно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

воспользовавшись имевшимся у него доступом к электронно-цифровой подписи главы администрации села, не осведомленного о его преступных намерениях, направил заявку в казначейство, на основании чего на лицевые счета троих местных жительниц перечислены бюджетные денежные средства на общую сумму около 350 000 рублей.

Принятыми в ходе следствия мерами обеспечено возмещение ущерба в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1819341>